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Структурні підрозділи Харківської 
обласної військової адміністрації 

 
Щодо забезпечення своєчасного 
реагування на кіберінциденти та 
кібератаки 
 

На виконання доручення керівництва Харківської обласної військової 
адміністрації (далі – Харківська ОВА) від 03.07.2025 № 12956/2 до резолюції 
Прем’єр-міністра України від 03.07.2025 № 16584/1/1-25 до листа Служби 
безпеки України (далі – СБУ) від 26.05.2025 № 99/30-1861 повідомляємо 
наступне. 

Відповідно до Закону України «Про основні засади забезпечення 
кібербезпеки України», СБУ зокрема координує діяльність суб’єктів 
забезпечення кібербезпеки щодо протидії кібершпигунству, кібертероризму, 
кібердиверсіям, а також забезпечує реагування на кіберінциденти, кібератаки 
та кіберзагрози у сфері державної безпеки. 

Відповідно до пункту 26 Правил забезпечення захисту інформації в 
інформаційних, електронних комунікаційних та інформаційно-комунікаційних 
системах, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 
29.03.2006 № 37, власники (розпорядники) систем, у яких обробляються 
державні інформаційні ресурси та інформація, вимога щодо захисту якої 
встановлена законом, невідкладно інформують Ситуаційний центр 
забезпечення кібербезпеки СБУ про інциденти кібербезпеки від середнього 
рівня критичності та вище. 

Відповідно до пункту 8 Загальних вимог до кіберзахисту об’єктів 
критичної інфраструктури, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
України від 19.06.2019 № 518, власник та/або керівник об’єкта критичної 
інфраструктури організовує невідкладне інформування Ситуаційного центру 
забезпечення кібербезпеки СБУ та відповідного підрозділу регіонального 
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органу СБУ про кіберінциденти та кібератаки, які стосуються його об’єкта 
критичної інформаційної інфраструктури. 

Контактні дані для невідкладного інформування стосовно виявлених 
кібератак та кіберінцидентів: 

- Ситуаційний центр забезпечення кібербезпеки СБУ: incident@dis.gov.ua; 
- Регіональний центр забезпечення кібербезпеки Управління СБУ у 

Харківській області: cybercentre_khr@ssu.gov.ua. 
Водночас повідомляємо, що для обміну інформацією щодо кібератак, 

кіберінцидентів, кіберзагроз та технічними даними про ідентифікатори 
компрометації інформаційних систем між суб’єктами забезпечення 
кібербезпеки в режимі реального часу функціонує захищена платформа MISP-
UA, яка створена Ситуаційним центром забезпечення кібербезпеки СБУ. 
Детальна інформація щодо підключення доступна за посиланням: 
https://misp.gov.ua/users/terms. 

У зв’язку з вищевказаним, в інтересах національної безпеки та з метою 
забезпечення своєчасного реагування на кіберінциденти та кібератаки у сфері 
компетенції СБУ, просимо: 

1. Проінформувати працівників щодо неухильного виконання зазначених 
вимог законодавства України. 

2. Проінформувати керівників підприємств, установ і організацій, що 
належать до сфери вашого управління, а також операторів критичної 
інфраструктури, стосовно неухильного виконання вищевказаних вимог 
законодавства України. 

3. Проінформувати стосовно вжитих заходів, вказаних у вищезазначених 
пунктах, до 16.07.2025 Департамент цифрової трансформації регіону 
Харківської ОВА на електронну пошту depdigital@kharkivoda.gov.ua (у темі 
листа зазначити «Кіберзахист»). 
 
 
 
Директор Департаменту Олександр ТРЕТЬЯК 
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